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Vážený pane Kučero, 

 

na Vaši žádost, dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ze dne 7.6.2026 Vám 

zasíláme vyjádření města Bělá pod Bezdězem: 

 

 

1) Jaká je z pohledu schváleného projektu dopravního značení oficiálně stanovená nejvyšší dovolená 

rychlost v celém úseku ulice Táborová? S tím související dopravní značení zákaz vozidel nad 3,5t 

mimo dopravní obsluhu v ulici Táborová. 

 

Odpověď: Město nedisponuje samostatným projektem dopravního značení pro uvedenou lokalitu. Aktuální 

stav dopravního značení je evidován v pasportu dopravního značení města, který zachycuje rozmístění 

dopravních značek na místních komunikacích. 

V ulici Táborová jsou v současné době osazeny dopravní značky upravující nejvyšší dovolenou rychlost a 

dopravní značky omezující vjezd vozidel nad 3,5. Platnost jednotlivých dopravních značek se řídí obecně 

závaznými právními předpisy upravujícími provoz na pozemních komunikacích. 

 

 

2) Plánuje město napravit tento nesoulad v dopravním značení (například zavedením plošné Zóny 30), 

aby byla rychlost 30 km/h jasně a právně vymahatelná v celé délce ulice i v přilehlých křižovatkách?  

 

Odpověď: Město neeviduje v dané lokalitě zjištěný nesoulad v dopravním značení. Současně však průběžně 



vyhodnocuje podněty občanů týkající se organizace dopravy a dopravního značení na území města. 

Problematika dopravního režimu v ulici Táborová bude zařazena mezi podněty k projednání s příslušnými 

orgány, zejména s Dopravním inspektorátem Policie České republiky, se kterým jsou obdobné návrhy 

průběžně konzultovány. O případných změnách bude rozhodováno na základě výsledků těchto jednání a 

odborného posouzení. 

 

 

3) Jaká konkrétní opatření město plánuje ke zklidnění dopravy v této lokalitě?  

 

Odpověď: V současné době město nemá schválena konkrétní opatření ani připravený projekt zaměřený na 

zklidnění dopravy v uvedené lokalitě. Podnět bude zařazen mezi podklady pro další posuzování dopravní 

situace v dané části města. Případná budoucí opatření budou záviset na výsledcích odborného posouzení, 

stanoviscích dotčených orgánů a možnostech jejich realizace. 

 

 

4) Kolikrát za posledních 12 měsíců měřila městská policie rychlost v ulici Táborová a kolik zde bylo 

zjištěno přestupků porušení zákazu vjezdu vozidel nad 3,5 tuny? 

 

Odpověď: V ulici Táborová nebylo v posledních 12 měsících prováděno měření rychlosti vozidel městskou 

policií, neboť uvedená lokalita není součástí míst schválených pro výkon měření rychlosti v roce 2026. 

Městská policie v rámci běžného výkonu služby provádí na území města pravidelné kontroly dodržování 

pravidel silničního provozu. Samostatná evidence přestupků vztahující se výhradně k porušení zákazu 

vjezdu vozidel nad 3,5 t v ulici Táborová není vedena.  

 

 

 

 

 

S přátelským pozdravem 

  

 

 

     Markéta Kudrnáčová 

                                                                                                        Správní odbor 
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